

Життєпис.

Життєпис потрібно почати напевно з дня мого народження. Отож, народився я у місті Львові **5.IV.81р.** Потім з раннього віку ходив в дитсадок, що напевно і зародило в мені компаньйонські замашки. Під час навчання в школі особливих подій не сталося, які б були варті уваги.

Потрапив у пласт через маму. Вона дізналась адресу пласту на Сихові, але прийшовши туди у листопаді 1993р. не зміг ходити через велику відстань (живу на Любінській) і я залишивши про себе інформацію Тарасу Полихаті став чекати результату. Потрапив я у курінь ч. 41 імені Тараса Бульби, гурток "Подорожники" (виховник – Ярко Кардаш) приблизно у кінці березня 1994-го року. Як на диво в травні стаю курінним скарбником (ця посада була за мною два роки). Літом відбув курінний табір "Ну чим ми не маніяки" на Кам'янці. З осені стаю гуртковим.

З початком нового року починаються нові проблеми – виховник почав мало приділяти нам уваги. Мені, як починаючому гуртковому, було досить важко зорганізувати своїх однолітків, плюс почалися проблеми в гуртку з здаванням проб (не було кому). Але з усякими бідами знову почався новий сезон таборування. На купала **7.VII.95** мене запряжили (я був першою людиною з гуртка яку запрягли). В серпні новий курінний табір "Гарна квіточка..." близько Воловця.

Почався новий рік і нічого важливого не відбулося. В травні 96-го мене зробили курінним і надали четверте відзначення за добре ведення діловодства курінного скарбника. В червні відбувся можливо мій найкращий табір МВТ "Ніде дітись", де я вперше був у ролі підстаршини. У серпні поїхали куренем на Джемборі, де непогано виступили, за що у серпні мені дали третє відзначення.

Після літніх таборів у мене практично була підписана вся друга проба, але через тяганину з задачею мене іменували практично у серпні 97, а саме, на таборі "Золота Булава" **7.VIII.97**. Після ЗБ відбувся курінний табір "Відчуй себе Тарасом", де я виконував роль бунчужного.

І знову почалась зима. Почалися певні ротації в гуртку, я певний період був заступником гурткового потім знову гуртковим. Пройшовши вишкіл виховників в червні 98-го року набираю свій власний гурток з яким працюю досі. На купала з Романом Шуликом організуємо Купальську Пластову Здибанку (КПЗ-98), де взяло участь сім куренів. В сумі було близько шістдесят учасників. Я відповідав за проведення програми зустрічі, а Роман за господарську частину. На базі знань набутих під час цієї зустрічі я збираюсь повторити цей табір і у цьому році. У серпні 98-го року я теж відбув КВТ і вважаю, що це був один з найкращих моїх таборів з боку дружності колективу. Після КВТ я поїхав на табір "Панк", як інструктор. На перше листопада 98-го разом з Юрком Юзичом організували теренову гру для пластунів і учнів шкіл. За цю теренівку отримав друге відзначення.

На даний час займаю посаду курінного і є виховником гуртка "Саламандри" в курені ім. Тараса Бульби.